
 

Перший національний запускає українську версію «Що? Де? Коли?» 

 
З 9 лютого на Першому національному з'явиться українська версія програми «Що? Де? 
Коли?». Про це повідомив Леонід Черненко, продюсер компанії «Гра - Україна», яка і 
придбала ліцензію на адаптацію російського формату. 
 
За його словами на сьогодні з Першим національним укладена угода на купівлю 17 
програм, які транслюватимуться щосуботи о 21.30. 
 
«Перший національний на сьогодні має найбільше покриття, і окрім цього канал в особі 
його президента Віталія Докаленка виявив цікавість до цього проекту», - зазначив 
Леонід Черненко. 
 
Основною вимогою формату, за його словами, є контроль процесу виробництва зі 
сторони власників формату телекомпанії «Игра ТВ»: «Програма записується, її вихід 
московські правовласники контролюють на відповідність до формату. На перших 
зйомках були присутні троє консультантів московської телегрупи. На наступних зйомках 
їх кількість може скоротитись». Але попри це якихось специфічних умов щодо 
створення української версії не буде: «Ми цілком зберегли атмосферу, наші декорації 
повторюють московські. Сама суть гри теж лишилась незмінною. Структура сезону у нас 
власна, але це не було умовою гри. Зміни у формату мінімальні: новий ведучий, 
українські знавці», - наголосив Леонід Черненко. 
 
Програма буде частково україномовною: запитання звучатимуть російською, а репліки 
ведучого - українською. Вестиме програму Олександр Андросов. Вибір ведучого 
компанія «Гра-Україна» теж мала узгоджувати з російською стороною: «Ми цей проект 
починали з цього ведучого, він був узгоджений з право власниками формату. Вже були 
перші зйомки, і Андросов у цій ролі сподобався і нашим і московським режисерам», - 
розказав пан Черненко. 
 
Вартість формату продюсер компанії «Гра -Україна» назвати відмовився, проте 
зазначив, що виробництво проекту є доволі дорогим. Під час першої зйомки найважчим, 
за словами Леоніда Чернетка, було створити атмосферу живої гри: «Навіть попри те, що 
програма йде у записі, ми знімали її як у прямому ефірі. Ми не монтуємо епізоди, а 
знімаємо живу програму».  
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